

为打造现代化太行山水名城长子示范区而努力奋斗

长县对迎新春市容环境大整治进行安排部署

本报讯 1月11日，我县在县委三楼会议室召开市容环境大整治安排会。县委副书记、宣传部长李峰，县政协副主席范建宏出席，丹朱镇、县环卫、城市管理综合执法大队、文明办、生态环境、市场、交运等相关单位负责人参加会议。

会上，范建宏就迎新春市容环境大整治工作进行安排部署，要求各乡镇和单位要立即行动，把责任落实到具体岗位和人员，聚焦重点部位、重点进行整治督查，着力巩固文明城市创建成果，提升群众的获得感、幸福感。

李峰强调，各乡镇、相关部门要提高认识，切实增强专项整治工作的责任感和使命感，以此为契机，充分运用多种形式开展整治工作，让人民群众知晓活动内容，高标准、高效率完成市容环境大整治专项行动各项任务。要迅速从最薄弱的环节入手，从最关键的问题突破，从群众最关注的地方抓起，紧盯重点难点问题，迅速将春节市容环境整治新高潮。要周密部署，全力配

要领导要深入一线，亲自检查，亲自部署，亲自

整改，确保市容环境卫生整治取得实效，努力为

人民营造一个干净卫生、规范有序、整洁优美的

环境。

建敏 晓俊

组织收听收看

全市工业企业成本费用调查年报视频汇报推进会

本报讯 1月12日，全市工业企业成本费用调查视频汇报推进会召开。县委常委、常务副县长王华庆，县统计、工信、能源等相关单位负责人在县政府会议室参加收听收看。

会议要求，要提高思想认识，深刻领会工业企业

费用调查工作的重要性，全面压实工作责任，将

费用调查工作纳入当前重要议事日程，高位推

进，抓落实，确保调查结果客观真实准确地反映工

业发展成果。要强化组织领导，转变工作观念，扩

广总量与优结构并举，切实提高工业发展质量。

要求真务实，牢固树立依法统计、应统尽统的工

作理念，保证数据质量真实有效。

会后，就贯彻落实会议精神，史宇荣强调，要突出

精准把握时间节点，按时完成报表工作；要强化

严把数据审核关，确保数据真实准确；要精心组

织协调配合，扎实开展工业企业成本费用调查

确保全县经济运行平稳有序。

宋云

县人大办开展“迎新春送温暖”活动

本报讯 岁寒送暖时，春风别旧年。春节将至，为市民过一个温暖祥和的新年，1月12日，县人大办办公室联合中国银行长子支行在南陈镇庞庄村开展2023年“迎新春 送温暖”慰问活动，县人大常委会副主任李峰岩、王华庆出席。

李峰岩一行深入村民家中，送上了白面、大米、油等慰问品，同他们亲切交谈，嘘寒问暖。同

他们叮嘱乡村两级要关心关注他们的身体状况、生

活及经济收入等，及时解决遇到的困难和问

题，给他们温暖过节。

县新时代文明实践中心开展“我为群众办实事暨‘迎新春 写对联’”活动

春节来临之际，为进一步弘扬中华优秀传统文

化的二十大精神深入基层，深入群众，深入人

深入学习贯彻党的二十大精神

李峰在同富村宣讲党的二十大精神

本报讯 1月10日，县委副书记、宣传部长李峰深入丹朱镇同富村，面向基层宣讲党的二十大精神。同富村部分党员、村民代表聆听宣讲。

宣讲中，李峰从党的二十大的主题和主要成果、过去五年的工作和新时代十年的伟大变革、马克思主义中国化时代化、坚持党的全面领导和全面从严治党等方面，对党的二十大精神进行了系统深入宣讲。

李峰指出，学习好、宣传好、贯彻好党的二十大精

神，是当前和今后一个时期的首要政治任务。全县各级党组织和广大党员干部要深刻领悟“两个确立”的决定性意义，更加自觉增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”。他要求，要切实践深悟透，确保入脑入心。坚持全面学习，原原本本学、逐字逐句学，深入理解内涵，精准把握外延。要全面宣传宣讲，确保家喻户晓。把好基调，把好导向，组织开展内容丰富、形式多样的宣传教育活动，让党的二十大精神深入人心。要坚

持执行，确保开花结果。把思想统一到党的二十大精神上来，把力量凝聚到党的二十大确定的目标任务上来，以更加坚定的政治自觉，更加饱满的精神状态，加力务实的工作举措，把党的二十大作出的重大决策部署付诸于行动、见之于成效，为建设现代化太行山水名城长子示范区、开创全方位推动高质量发展新局面努力奋斗。

王雪瑶 王浩东

县政协机关召开专题会议学习贯彻县委经济工作会议精神

本报讯 1月13日，县政协主席吴斌主持召开县政协机关专题会议，第一时间学习传达县委经济工作会议精神，安排部署贯彻落实工作。县政协副主席范建宏、李伟及机关全体干部职工参加会议。

会上，范建宏传达了县委书记郭强在县委经济工作会议上的讲话精神。

吴斌强调，全体职工干部要将学习贯彻县委经济工作会议精神作为当前和今后一个时期的重要任务，学深悟透，深刻领会精神实质，把握全年工作重点，切实把思想和行动统一到县委书记郭强的讲话精神和县委县政府的

安排部署上来。要学思践悟、知行合一，对照全县经济社会“大盘子”，认真谋划2023年政协工作，进一步理清工作思路，突出工作重点，明确工作措施，牢固树立“一盘棋”思想，确保政协履职与县委中心工作步调一致，做到跟得紧、跟得上、跟得快、跟着干。要认真履职，把学习贯彻会议精神转化为2023年履职尽责的生动实践，进一步展示政协特色，展现工作作风，提升建言资政和凝聚共识双向发力的质量，在加快建设现代化太行山水名城长子示范区创新实践中贡献力量。

牛婷 晓俊

县人大机关召开专题会议学习贯彻县委经济工作会议精神

本报讯 1月13号，县人大组织全体机关干部召开专题会议，学习贯彻县委经济工作会议精神。县人大常委会副主任薛宏刚，李峰岩、王华庆参加会议。

会上，薛宏刚传达学习县委经济工作会议精神。会议对近期重点工作进行安排部署。

会议强调，全体干部职工要认真学习领会县委经济工作会议精神，准确把握县委决策部署，坚定不移贯彻新发展理念，切实把会议精神贯穿到人大监督、代表工作等各方面、全过程；要履行法定职责，助推高质量发展，聚焦县委经济工作会议精神和重大决策部署，深化法律监督和工作监督，把县委的决策落实好，把群众的利益维护好；要结合本职工作，充分发挥人大职能作用，找准人大工作服务发展大局的切入点、着力点，科学谋划2023年人大重点工作，着力推动高质量发展，在县委的坚强领导下，咬定目标、埋头苦干、主动作为、勇毅前行，在建设现代化太行山水名城长子示范区的创新实践中贡献人大力量。

宋云

深入贯彻落实县委经济工作会议精神

我县各级各部门认真组织收听收看县委经济工作会议

本报讯 1月13日，县委经济工作会议在县宾馆三楼会议室召开，全县各级各部门认真组织广大干部群众收听收看。

会议以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，深入学习贯彻党的二十大精神，坚决落实中央、省委、市委经济工作会议精神，总结2022年工作，部署2023年任务，动员全县上下进一步锚定目标，笃行实干，着力推动高质量发展，为加快建设现代化太行山水名城长子示范

区而团结奋斗。

大家纷纷表示，县委经济工作会议为做好2023年工作指明了前进方向、提供了根本遵循，要把全面贯彻落实党的二十大精神与县委经济工作会议作出的安排部署相结合，坚定发展信心和决心，锚定目标，锐意进取，狠抓落实，埋头苦干，齐心协力把长子的事情干实、干好、干精彩。

燕慧 令盼

我县组织收听收看

全市能源保供电视电话会

本报讯 1月10日，全市能源保供电视电话会议召开，副县长李晋平，县生态环境、发改、自然资源等有关单位及煤矿企业负责人在县工信局三楼会议室参加收听收看。

会议指出，做好能源保供工作，不仅关乎经济平稳运行和群众生产生活，更是重大政治责任。各级相关部门要深刻领会习近平总书记关于保障国家能源安全的重要论述精神，切实把做好能源保供作为捍卫“两个确立”、践行“两个维护”的自觉行动，进一步提高认识站位，强化使命担当，按照省

委、省政府“三稳”“三不准”能源保供要求，坚持产能与资源相匹配、能力与产量相匹配、产量服从安全生产原则，统筹生产与安全，坚决确保能源保供各项工作不折不扣落实到位。

会后，就贯彻落实会议精神，李晋平强调，能源保供是结果，安全生产是前提。各单位、煤矿企业在思想上高度重视，发挥好监督责任和主体责任，认真研究，完善预案，加强值班值守，强化应急准备，做好能源供应日调度和数据核灾工作，全力以赴、安全高效完成煤炭增产保供目标任务。 张晓君

县农业农村局举办青尖椒种植技术观摩培训会

本报讯 1月10日，县农业农村局在丰鑫源蔬菜园举行举办青(尖)椒冬季种植及管理技术观摩会。市农业农村局果蔬中心主任李文斌进行授课，各乡镇农技人员、蔬菜种植大户100余人参加。

这次观摩培训会重点观摩了丰鑫源种植园四个青(尖)椒种植和高标准化大棚冬季种植模式以及智能化生产技术。要求全县农技员要不断提高思想认识，在农业农村发展的新形势下，牢固树立服务农业农村发展的思想意识，想上真正重视起来，认真完成本次培训的学习。

通过培训大家纷纷表示，本次培训通俗易懂，针对性强，要将所学的知识带回各自的乡镇单位，持续推进农业实用技术进村入户，不断提升农户的科学化管理水平，争取将科技成果转化为高质量发展新动能，助力乡村产业振兴。 杨小勇 王志

为群众办实事暨“迎新春 写对联”文明实践活动，为广大群众送上新春的祝福。

长子农商银行：同富村“兔”开